
В Республике Тыва бывший директор казенного учреждения подозревается в превышении должностных полномочий, повлекших тяжкие последствия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении бывшего директора государственного казенного учреждения Республики Тыва «Госстройзаказ» (ГКУ Республики Тыва «Госстройзаказ») возбуждено уголовное дело в связи с наличием в его действиях признаков преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, [явно](#) выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, организаций и охраняемых законом интересов общества и государства, с причинением тяжких последствий)

По версии следствия, в период с 03 сентября 2013 года по 14 августа 2014 года во исполнение государственного контракта на строительство 120-квартирного жилого дома в Восточном квартале г. Кызыла Республики Тыва обвиняемый, исполняя полномочия заказчика по государственному контракту, перечислил на расчетный счет подрядчика-Государственного бюджетного учреждения Республики Тыва «Управление капитального строительства» свыше 283 миллионов рублей, в то время как по подписанным актам о приемке выполненных работ стоимость подрядных работ составила всего 190 миллионов рублей. Таким образом, подозреваемый, заведомо зная об отсутствии завершеного в полном объеме строительства, необоснованно и незаконно перечислил денежные средства свыше 69 миллионов рублей, что причинило тяжкие последствия в виде материального ущерба бюджету Республики Тыва на указанную сумму

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается

Ранее подозреваемый привлечен к уголовной ответственности за совершение двух аналогичных эпизодов превышения должностных полномочий, повлекших тяжкие последствия, по государственным контрактам на выполнение неотложных аварийно-восстановительных работ по 13 объектам республиканской собственности Тандинского района республики, а также на приобретение жилых благоустроенных помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Данное уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1180595>